I'YMNAZXIO EEAIIAATANOY YXOAIKO ETOX :2012-2013
MAGHMATIKA I TYMNAZIOY
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A’ OMAAA
OEMA 1°

XapaKTnpIioTE TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG:

1. | (x+4)*=x*+8x+ 16 z A
2. | K&trolog paBnTAg éypaye : (2-3y)? = 2 -2-2:3y + 3y? | €ival.... 5 A
3. | Eivar : (x-10)-(x+10) = x* - 10 S A
4. |loxvel 61 (0+B)? = (B-0)? > A
5. | (X-4)=x-3x4+4° S A
6. | loxuel 6T : (-a-B)? = (B+a)? > A
7. | (x+12=x*-1-2x-1? S A
8. | loxuel 61 : (a+B)? = (B+a)? > A
9. | loxuel 61 : (a-B)? = (B-0)? > A
OEMA 2°

Na cupTTANPWOOUV Ta KEVA WOTE VA TTPOKUTITOUV TAUTOTNTEG :

a)(....... +5 =y +. Fo, B)(oooom A)(...... + 4)=y2 -
V) G, Foe P=27 o, F o, +x°
OEMA 3°

Na yivouv avaAuTIKa o1 TIpAgEIS OTNV TTAPAKATW TTapAcTaon :

A= (3x-2)?- (3x+2)?

MONAAEX: 1)-> 9M 2) 2> 0.5povéda kébe cwootd 3 ) 2> 6M
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B’ OMAAA
OEMA 1°

XapaKTnpIioTE TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG:

1. | (x+4)*=x*+8x+ 16 z A
2. | K&mrolog oBnTAG éypawe : (2-3y)? = 22-2-2-3y + 3y?  eival.... | = A
3. | Eivar : (x-10)-(x+10) = x* - 100 > A
4. |loxvel 61 (0+B)? = (B-0)? > A
5. | (x-4)P=x>-3%"4+3x16 - 4° s A
6. | loxuel 6T : (-a-B)? = (B+a)? > A
7. | (x+2)%=x*-2-2x- 2? S A
8. | loxuel 61 : (a-B)? = (B-a)? > A
9. | loxuel 61 : (a+B)* = (B+a)? > A
OEMA 3°

Na cupTTANPWOOUV Ta KEVA WOTE VA TTPOKUTITOUV TAUTOTNTEG :

a)(....... +5 =y +. Fo, B)(oooom A)(...... + 4)=y2 -
V) G, Foe P=27 o, F o, +x°
OEMA 4°

Na yivouv avaAuTIKa o1 TIpAgEIS OTNV TTAPAKATW TTapAcTaon :

B= (2-3y)*- (2+3y)’

MONAAEX: 1)-> 9M 2) 2> 0.5povéda kébe cwootd 3 ) 2> 6M



